

重奖有功臣 传输正能量

咸安力推企业技改扩能

本报讯 记者闻期骏、特约记者胡剑芳、通讯员魏伟报道：“拿到18万元奖励，第一件事是做什么？”“拿出6万元，奖励科研人员，其余的将为企业人才配置设备。”

5日召开的咸安区科技工作会议奖励大会上，湖北华声电机公司董事长周怡兴领到18万元奖金后，与记者谈起了奖金的分配。

他说，发展需要环境，发展更需要人才，重奖科研与创新，确实能给企业发展提供动力支撑。

湖北华声电机公司是专业研发和生

产永磁电机、高低压开关柜、起重机专用智能电控设备的科技型公司。

近3年来，该公司每年投入的研发经费就占公司销售收入的14%以上，先后开展了15个项目研发，每年有4个以上的科技成果转化为生产力，较好地支撑了企业发展。

目前，该公司已拥有实用性新型发明专利9项，每年有3个以上的新产品投入市场销售，仅去年该公司高新技术产品就实现收入1700多万元，占公司总收入的85%以上。

“人才是企业之魂。区里奖给企业，

企业就要尊重人才。”周怡兴说，奖金名称为科学技术奖励，就应该落实到企业科研技术人员身上。

在咸安区，类似湖北华声电机有限公司一样不算大的企业，却在自主创新方面投入的资金力度很大。

去年，该区新认定高新技术企业4家，省级工程技术中心和校企共建研发中心2个，通过省级重大科技成果鉴定4个，申报专利达281件，其中发明专利68件，申报获得立项各类省级以上科技项目13项，均位列全市前列。

该区本级预算中，科技三项经费占

地区一般预算支出达到了1.7%。这次拿出200多万元奖励资金，对获得全国驰名商标、国家级高新技术企业、全省名牌以及全省著名商标的企业进行重奖，再次激活了企业的创新热情。

今年，该区将继续围绕“一手抓人才引进和培养，一手抓中小企业成长”的工作目标，通过加大对一批纳税过百万、产品技术含量高、发展潜力大的企业，在融资服务、技术改造等方面，加大支持、扶持力度，使企业通过技改扩能，拓展市场，提高质量，做大做强，确保亿元企业达到85家。



6日上午，通城县“四大家”领导和县直机关近千名干部职工，前往四庄乡向家村开展义务植树活动，共栽种油茶苗10000余株，完成种植面积200亩。

通讯员 胡丛武 吴少伟 何聘 摄

建设绿色生态廊道

赤壁完成“四旁”植树20万株

本报讯 通讯员罗小民报道：

入春以来，赤壁市官塘驿镇利用农闲有利时机，在路旁、沟旁、渠旁和宅旁开展植树活动，为该市绿色生态廊道植树活动“添绿加彩”。

据不完全统计，该市目前仅完成“四旁”植树就达到20万株。

去冬开始的新一轮“三万”活动中，该市有针对性地实施生态自然村保护和修复工程，引导各乡镇

因地制宜，结合土地平整、农业综合开发等项目建设，科学规划，广植风景观赏林木。为确保实现预定目标，该市林业部门超前准备，在造林前摸清苗木底数，备足苗木，为实施造林做好准备。一方面举办造林技术培训班，普及植树技术，一方面加大森林公安执法力度，严查毁林开垦、乱砍滥伐等违法行，巩固造林绿化成果。

严查干部违纪违法

通山挽回经济损失2600余万元

本报讯 通讯员张维、刘应义、方声果报道：日前，从通山县纪委、监察局获悉，该县狠抓党员干部违纪违法行为案件查处，一年内为国家挽回经济损失达2600余万元。

近年来，该县纪委通过建立领导包案、全员参与、协同查案、联合办案的案件直接办查工作机制，创建大案要案线索搜寻查找机制，突出追查大案要案长效机制，推行案

件查办责权统一机制，实行线索分类编辑机制，限时查办机制，办案查结奖惩机制，以及反面典型案例教育机制等，坚持把查办党员干部违纪违法案件作为推进党风廉政建设、服务经济社会发展的有效手段，以查办案件的实际成效取信于民。

去年以来，该县共立案查处57件，移送司法机关13人，党纪、政纪处分70人。

公交站牌设立要合理

记者 王佳 实习生 胡永志

昨日，市民李先生打来热线电话，称温泉城区9路公交车在茶花路由南往北向的铁疗站站牌路段，新划定了停车位，各种私家车将站台停靠点占得满满当当，给居民乘坐公交车带来了极大不便。

当日下午，记者到该站牌处调查时看到，该站牌位于一号桥派出所对面，划定的停车位上已经大部分停靠了小车，只有靠近站牌的三个车位空着。

一位来停车的市民告诉记者：“因停车位划在站牌旁，到这里停车也是没办法，只能在有空车位的时候尽量离站牌远一点，让坐公交车的市民方便一些。”

随后记者与附近居民张宗桂女士共同搭乘了9路公交，张女士说：“今天是运气好，附近没有停车位，公交车还可以靠近路边，平时坐公交车都得走到路中间去，有时候车挡住了视线，公交车过去了都没看见。”

公交车司机张先生也感到很无奈，原本就拥挤的4车道还划出个停车位，公交车更不可能长时间停靠在路边，只能在经过这里的时候慢速行驶，确定有搭车的市民再停靠。

报料人李先生反映，原来这个公交站牌是设立在铁疗对面的质监所，去年年底才移过来的，而停车位已经存在好多年了。记者来到质监所门口，发现这里道路更加宽敞，也没有做其他用途。

李先生认为，交通部门设立公交车站牌应科学合理，一切应以方便市民安全、快捷上下车为主。希望有关部门从实际出发，尽快纠正目前这种设立不合理现象，给公交车一个宽敞的停靠空间。

新鲜事 急难事 不平事 开心事

新闻热线 18907249111

您可以将新鲜事、急难事、不平事、开心事发送至新闻热线，我们将第一时间为您报道。

咸宁碧桂园：别墅区里的洋房【华府1号】抢市热推

对不起，我是别墅区里的洋房，走进苑区的花园，我就能与你交谈。

对不起，我是别墅区里的洋房，听着林子里鸟儿的歌唱，就走到了学校。

对不起，我是别墅区里的洋房，30层帝景一线临湖，我紧邻外国语学校，站在自家的阳台，就能看孩子升国旗，俯瞰8万方碧湖的波光荡漾。

洋房价格，别墅物态。在武咸房产场高端、多样化的“争锋”加剧的发展趋势下，咸宁碧桂园【华府1号】以其高品质、别墅物态深受热爱，引领香城房产市场。

【华府1号】一线湖景学区洋房，碧桂园集团是全国房地产前十品牌，拥有“二十年别墅专家”美誉。二十多年来，碧桂园在全国各城市逾120个项目中

咨询热线：0715-8818888。

赤壁市

建干部信息库

本报讯 通讯员邓念山报道：日前，赤壁市1176名副科级以上干部信息库正式建立，为选拔交流干部，激发干部队伍活力，促使人力资源得到有效利用打下了基础。

为了充分挖掘干部队伍的内在潜力，实现人才资源的合理配置和有效利用，今年以来，该市从学历、专业、经历、特长、性格、能力、性别和党派等方面，采用平时考察、档案核查、组织筛选等形式为副科级以上干部建立信息库，把干部所具备的专业特长作为提拔使用、岗位交流的重要参考依据，为专业人才型干部发挥专业特长提供合适的岗位和广阔的空间。

嘉鱼县

抽检食品安全

本报讯 通讯员王婷婷、王嘉琪报道：“春季是有毒动、植物性食物中毒的高发期，特别是致死食品安全事故的高发期，我们要早发现，早整治。”3月5日，嘉鱼县工商局在鱼岳城区展开食品安全春季大抽检活动。

为了确保程序规范，结果有效，该局对所有抽检送样食品一律贴上封条。据了解，此次抽检行动主要针对乳制品及含乳食品、肉及肉制品、蛋及蛋制品、油炸膨化食品、酒类等日常消费较多的食品。截至目前，该局共检查了中百仓储、福源超市、可多超市等5家超市和茶庵菜场、北门湖市场2家农贸市场，随机抽取了131个批次食品，以委托专业机构进行检测，一经发现质量不合格食品，将采取相应措施，严肃处理。

通城工商局

开展义务植树

本报讯 通讯员李天奉、杜文辉报道：3月6日，通城县工商局机关和城南、城郊工商所20多名干部，深入沙堆镇罗塘村油茶基地，开展春季义务植树活动。

在基地现场，工商干部在林业技术员的指导下，按照“三提一踩一埋”的要求，三人一组，一人挖坑，一人扶苗，一人培土，齐心合力栽种油茶树苗。经过2个多小时的努力，共种下了油茶树种1100余株，为村民种下了一片“摇钱树”。



9日，赤壁市车埠镇华军农机专业合作社里，负责人祝移婆正和其他社员一道检修、安装旋耕机，为春耕做准备。据了解，该合作社现有农机300余台，主要服务车埠、官塘驿和赤壁等乡镇，服务面积达到50000亩以上。 记者 夏正锋 通讯员 张杰 何红宇 摄

合作社里备耕忙

胡贤利：生猪拱开致富门

特约记者 刘健平 通讯员 隋女士

加工、休闲于一体的省级农业产业化龙头企业。

创办企业初，她不顾自己年龄大、工作忙，利用一切空余时间，向书本学理论知识，向周围的师傅学实践经验，积极参与省、市、县各种养殖技术培训，不断提升自己的养殖技能。

通过实行猪舍单元式、喂料自动式、全进全出流水线作业的工厂化高科技种猪生产模式，实现生猪品种良种化、养殖设施化、生产规范化、防疫制度化、粪污无害化。

胡贤利富了，但她没有忘记周边乡邻。为鼓励周边妇女养猪，她推出“四提供一回收”的分散养殖模式，吸引周边的大坪、来苏、栗坪等村200多位妇女加盟从事养猪业，并以高出市场0.5元/公斤的价格回收肥猪，保证了合作社肉制品加工的原料充足，确保了人社养殖户养猪不亏本，从而稳定了合作社饲养队伍，每户社员通过加盟年增收12多万元。

肪含量高、味美等独特风味，使“通城猪”先后获得国家有机农产品和国家农产品地理标志农产品认证，冷鲜肉获第七届中国武汉农业博览会全国知名品牌农产品奖、金奖农产品和湖北省名牌产品。

目前，合作社的“通城猪”生态养殖场已初具规模，成为通城县最大养殖基地，生产的“通城猪”价格平均高出市场价格25元，产品畅销周边县市。2012年，出售生猪3720余头，创利200多万元。

胡贤利富了，但她没有忘记周边乡邻。为鼓励周边妇女养猪，她推出“四提供一回收”的分散养殖模式，吸引周边的大坪、来苏、栗坪等村200多位妇女加盟从事养猪业，并以高出市场0.5元/公斤的价格回收肥猪，保证了合作社肉制品加工的原料充足，确保了人社养殖户养猪不亏本，从而稳定了合作社饲养队伍，每户社员通过加盟年增收12多万元。

自然风光四季如画 人文景观撼动人心

国家湿地公园——美丽大溪欢迎您

通城县大溪国家湿地公园位于湘鄂赣三省交界的幕阜山北麓的通城县四庄乡境内。公园总面积931.97公顷，其中湿地面积442.84公顷，湿地率47.52%。

公园内水域壮阔，岛屿星罗棋布，溪流港汊，四通八达，水面碧波荡漾，山峰连绵起伏，四季分明，情趣盎然。春时水碧天蓝，鸭戏鸟鸣，烟雨凄迷，山花织锦；夏时水域满涨，游鱼成群，绿野如荫，流水长鸣；秋时小船如织，载歌载舞，果香飘溢，红叶傲霜；冬时白雪皑皑，琼枝玉叶，候鸟避寒，寒水藏歌。四时景致，美不胜收，等待您的欣赏。

公园内自然文化景观数不胜数，“罗盘墩”为量天测地，年复一年，“水上鱼”有梦岁岁追寻，无解无终；“香炉井”焚香为谁祈祷，“系龙石”锁龙何以留圣；“金盆映月”观照四时天象，“鹅公泉水”泽润万良田；保民安康，“磨盘山”夜夜笙箫推响，祈福一方，“巡山庙”日日观音上香；“五虎踩恶羊”、“犀牛望弦月”；“邬将军”英雄豪气除暴安良传万口，“罗秀才”曰金曰银布善施德尽为民……

这里还是一方奋斗的热土。大革命时期，是湘鄂赣红色根据地的重要组成部分，不少革命家在此工作战斗过，著名的“老虎洞”、“大坪坳”时称“小井岗”，湘鄂赣中心省委书记、无产阶级革命家陈寿昌与众英烈长眠于此。

建设好、宣传好大溪国家湿地公园，是先辈的遗愿，是

世代的追求，是我的责任也是您的责任。从即日起我们开始宣传它包装它。

一、征集大气磅礴又贴近实际的大溪国家湿地公园广告语；

二、征集古载今，明快向上、反映公园及各景点的楹联；

三、征集公园主题歌；

四、征集反映公园全貌或其地域、各景点的四时摄影图片；

五、征集描写公园及各景点的小说、散文、诗歌(古今体均可)的文学作品；

六、征集公园及各景点传奇故事。

作品征集工作在2013年9月30日结束后，请省市知名专家评选出各项的一、二、三等奖，一等奖1名，奖金3000元，二等奖2名，奖金各1500元，三等奖3名，奖金各1000元。我们将把所有作品结集出版发行。在以后的建设和开发中，将把获奖作品镌刻在公园各景点上，让您的名字随着公园百世流芳！

稿件请寄通城县大溪国家湿地公园管委会(县林业局内)，邮编:437400

联系人:毛先生 电话:13807244242

电子邮箱:372929361@qq.com

公告

湖北夕阳红度假庄园有限公司股东大会根据喻光慧女士生前遗嘱，由股东会及股东选举公司新的(执行董事)法定代表人。

特此公告

湖北夕阳红度假庄园有限公司

2013年3月14日

内召公司股东大会根据喻光慧女士生前遗嘱，由股东会及股东选举公司新的(执行董事)法定代表人。

公司(执行董事)法定代表人喻光慧女士因患癌症不幸与世长辞。公司将根据章程在三十日

内召公司股东大会根据喻光慧女士生前遗嘱，由股东会及股东选举公司新的(执行董事)法定代表人。

公司(执行董事)法定代表人喻光慧女士因患癌症不幸与世长辞。公司将根据章程在三十日

内召公司股东大会根据喻光慧女士生前遗嘱，由股东会及股东选举公司新的(执行董事)法定代表人。

公司(执行董事)法定代表人喻光慧女士因患癌症不幸与世长辞。公司将根据章程在三十日

内召公司股东大会根据喻光慧女士生前遗嘱，由股东会及股东选举公司新的(执行董事)法定代表人。

公司(执行董事)法定代表人喻光慧女士因患癌症不幸与世长辞。公司将根据章程在三十日

内召公司股东大会根据喻光慧女士生前遗嘱，由股东会及股东选举公司新的(执行董事)法定代表人。

公司(执行董事)法定代表人喻光慧女士因患癌症不幸与世长辞。公司将根据章程在三十日

内召公司股东大会根据喻光慧女士生前遗嘱，由股东会及股东选举公司新的(执行董事)法定代表人。

公司(执行董事)法定代表人喻光慧女士因患癌症不幸与世长辞。公司将根据章程在三十日